
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 78 DEL 29/04/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO ALLA PROMOZIONE DELL’EVENTO DI 
PRESENTAZIONE E PROIEZIONE DEL VIDEO DOCUMENTARIO SULLA 
BATTAGLIA DI CURTATONE E MONTANARA

L’anno  duemilaventidue  addì  ventinove  del  mese  di  Aprile  alle  ore  22:30 nella  sala  delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Dato atto che a fine del 2021 sono terminati i lavori di realizzazione del video documentario  
sulla battaglia di Curtatone e Montanara; 

Considerato che:
- si intende dare la massima divulgazione all'opera di cui sopra, importante strumento di  
promozione territoriale e culturale;
- che  la  proiezione  pubblica  del  video  documentario  è  programmata,  nell'ambito  delle 
iniziative che l'Amministrazione ha in animo di organizzare, nella giornata del prossimo 27 
maggio in località Grazie;

Ritenuto quindi, al fine di promuovere efficacemente l’evento di presentazione e proiezione 
dell’opera:

- di  svolgere  una  intensa  campagna  di  pubblicizzazione  dell'evento,  mediante:  la 
realizzazione di un trailer del video documentario con base musicale e con diffusione dello 
stesso su piattaforme web social network; la realizzazione di materiale pubblicitario (es: 
locandina e simili); grafica social coordinata e idonei testi per la campagna social; 
- di stabilire in euro 1800 la spesa massima per le attività di promozione sopra specificate;

Visto il bilancio per l’esercizio finanziario 2022 e dato atto che vi si trovano allocate le risorse 
necessarie alla realizzazione di quanto forma oggetto del presente atto di indirizzo;

Visto l’art. 134, 4^ comma, dello stesso D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;
 

DELIBERA

1. di fornire indirizzo alla responsabile dell’Area Servizi all’Impresa, Turismo e Sport affinché 
venga realizzato quanto indicato in premessa ed entro il limite di spesa ivi specificato;

2. con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai  
sensi dell’art. 134, 4^ comma, del D. Lgs. n. 267/2000, per consentire l’urgente avvio delle  
attività di promozione al fine di renderne massima l’efficacia. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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